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Nahrazení předchozích norem
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Národní předmluva

Úvod

Geografická informace je základním zdrojem poznatků o prostorových stránkách jevů reálného světa
nacházejících se na zemském povrchu a v jeho okolí. Ve sféře tvorby, zpracování a využití
geografických dat se uplatňuje velké množství požadavků a je proto nezbytné, aby zpracovatelé
každé normy z této řady pečlivě definovali svůj obor úvah a své cíle. Předkládaná norma se zaměřuje
na situace vyhledávání trasy v síti cest, která vyhovuje všem omezením souvisejících s požadavky na
její vedení, a to se zřetelem k požadovaným nákladům. Definuje konceptuální schémata pro popis
konkrétní informace a služeb pro sledování a navigaci. Je definováno obecné schéma pro adresu,
využitelné jako ekvivalent místa pro popsané služby, dále síťová data a některé aspekty rozhraní
jednak k softwarovým službám, k databázím a k výměně dat s použitím vhodného kódování.

Konceptuální schéma normy je natolik obsáhlé, že jen málo aplikací bude využívat její plný rozsah.
Napsání větší části této mezinárodní normy mělo na paměti programovací přístup, přesto mezinárodní
norma nespecifikuje jednotlivé algoritmy použité k podpoře rozhraní zde popsaných služeb. Může však
podporovat porozumění takovým službám, jestliže algoritmy zamýšlené konkrétními autory jsou
popsány. Rozhraní a definice dat v této mezinárodní normě jsou neutrální vůči platformě. Žádné



požadavky nejsou kladeny na platformu sítí. Norma však stanoví zkoušky shody buď u popisu služeb,
nebo shodu dat.

Změny proti předchozí normě

Proti předchozí normě dochází ke změně způsobu převzetí EN ISO 19133:2007 do soustavy norem
ČSN. Zatímco ČSN EN ISO 19133 z října 2007 převzala EN ISO 19133:2005 schválením k přímému
používání jako ČSN oznámením ve Věstníku ÚNMZ, tato norma ji přejímá překladem.
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Členy CEN jsou národní normalizační orgány Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 19133:2005) vypracovala technická komise ISO/TC 211 Geografická
informace/Geomatika s technickou komisí CEN/TC 287 Geografická informace, jejíž sekretariát
zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2007 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2007.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 19133:2005 byl schválen CEN jako EN ISO 19133:2005 bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma popisuje datové typy a k těmto typům asociované operace pro implementaci
služeb sledování a navigace. Tato mezinárodní norma je navržena pro specifikaci webových služeb,
které mohou být zpřístupněny bezdrátovými zařízeními prostřednictvím webových rezidentních proxy
aplikací, ale není omezena na toto prostředí.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


